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Администрации Орджоникидзевского 

района г. Перми

Коробатову Е. В.

Уважаемый Евгений Вячеславович!

В июне 2012 были начаты ремонтные работы на улице Пузырева на участке между улицами Бенгальской и Звездной (микрорайон Голованово). Завезен щебень, производятся работы по его укладке. 

Представители подрядной строительной организации сообщили, что проектом предусмотрено асфальтирование данного участка, и не предусмотрено обустройство тротуара.

Это означает, что по окончании работ скорость движения автомобилей на данном участке значительно повысится и пешеходное движение станет заметно опаснее. Особенно в темное время суток, в условиях недостаточной видимости и проч. И это при полном отсутствии осветительной сети на данном участке улицы Пузырева! Также стоит отметить, что в виду отсутствия тротуара, по проезжей части улицы Пузырева в школу №123 ходят дети.

В связи с этим убедительно прошу вас сейчас, пока не начаты работы по укладке асфальтного покрытия, предусмотреть установку бордюрного камня по застроенной домами стороне улицы Пузырева таким образом, чтобы получилась отгороженная от проезжей части пешеходная дорожка шириной около 1 метра. Ширина проезжей части для этого, на мой взгляд, достаточна.

Кроме того, прошу разместить два-три лежачих полицейских для снижения скорости движения.

Надеюсь на понимание и скорейшее решение описанных проблем. 
Жду вашего ответа.

День месяц 2012 г.

Иван Иванович Иванов.

Ул. Такая-то, дом такой-то
Тел. контактный
